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5. Перечень документов для абитуриентов из категории инвалидов 

Любой гражданин обладает правом на среднее профессиональное образование. Реализовать его можно при изъявлении желания и поступлении на заинтересовавшую его специальность. 
Инвалидам создаются необходимые условия для получения образования в КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий», в котором созданы специальные условия для получения образования обучающимися по адаптированной образовательной программе обучения.
При поступлении в образовательное учреждение абитуриент должен предъявить:
1.  справку медико-социальной экспертизы,  
2. индивидуальную программу реабилитации и абилитации инвалида (ребенка-инвалида) с рекомендацией об обучении по адаптированной программе, содержащую информацию о необходимых специальных условиях обучения, а также сведения относительно рекомендованных условий и видов труда. (ст. 19 Федерального закона № 181-ФЗ от 24 ноября 1995 года «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», которая предполагает, что профессиональное образование и профессиональное обучение инвалидов осуществляются в соответствии с адаптированными образовательными программами и индивидуальными программами реабилитации инвалидов.)
Также образовательным учреждением предусмотрена индивидуальная программа психолого-педагогического сопровождения инвалида (ребенка-инвалида), для создания комплекса образовательных, просветительский, диагностических и коррекционных мероприятий, направленных на создание условий для успешного развития, обучения и социализации ребенка-инвалида. 


