

6. ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ПРИ ЗАСЕЛЕНИИ В ОБЩЕЖИТИЕ ТЕХНИКУМА

1. Документ, удостоверяющий личность и гражданство (паспорт).
2. Договор найма жилого помещения (заключается в 2-ух экземплярах).
3. Справка о составе семьи (для семейных студентов).
4. Медицинская справка (форма 086/у).
5. Медицинская справка (форма 20).
6. [bookmark: _GoBack]Две фотографии размером 3x4.


ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ/ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА НАЙМА ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ (ОБЩЕЖИТИЯКГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»): 
В случае, когда студент несовершеннолетний, заключает двусторонний договор найма жилого помещения между родителем/законным представителем и директором образовательного учреждения. Договор заключается на срок до дня совершеннолетия (дата рождения является датой окончания срока действия договора). Далее договор заключается со студентом. 
Варианты заключения договоров, если Ваш(-а) сын(дочь)/опекаемый(-ая) являются несовершеннолетним: 
1.  Ваше личное присутствие на момент заключения договора:
Договор заключается на Ваше имя на срок до дня совершеннолетия (дата рождения является датой окончания срока действия договора). Ответственность за исполнение условий договора несете ВЫ. Далее договор заключается со студентом.
2. Если Вы не можете лично присутствовать при заключении договора: 
Вы оформляете нотариально заверенную доверенность на любое физическое лицо, достигшее совершеннолетия. Договор заключается на доверенное лицо на срок до дня совершеннолетия (дата рождения является датой окончания срока действия договора). Ответственность за исполнение условий договора несет доверенное лицо. Далее договор заключается со студентом.

