15 сентября 2022 года на базе КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий» прошли предварительные отборочные соревнования
на право участия в Х РЕГИОНАЛЬНОМ ЧЕМПИОНАТЕ чемпионатного цикла 2022-2023 года для категории лиц 16-22 года по компетенции «Столярное дело».
В предварительных отборочных соревнованиях приняли участие 10 человек. Это студенты групп 121Д, 122Д специальности 35.02.03 Технология деревообработки.
В ходе отборочных соревнований участникам было предложено используя ручной и электрифицированный столярный инструмент, деревообрабатывающие станки изготовить табурет. Конкурс включал в себя формирование соединений изделия и отделку. Готовое столярное изделие должно было быть без сколов и других дефектов, отшлифованное. 
По итогам предварительных отборочных соревнований был выявлен один победитель. Им стал студент группы 121Д Новиков Дмитрий. От всей души мы поздравляем Дмитрия и желаем ему успехов на отборочных соревнованиях, которые пройдут в ноябре-декабре 2022 года на базе КГБ ПОУ «Красноярский политехнический техникум»



 

