13 сентября 2022 года на базе КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий» прошли предварительные отборочные соревнования

на право участия в Х РЕГИОНАЛЬНОМ ЧЕМПИОНАТЕ чемпионатного цикла 2022-2023 года для категории лиц 16-22 года по компетенции «Обслуживания тяжелой техники».

В предварительных отборочных соревнованиях приняли участие 10 человек. Это студенты 3 курса группы 20Мех специальности 23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования.

В ходе отборочных соревнований участникам было предложено выполнить три модуля, где проверялись следующие  критерии: Системы дизельных двигателей,  Электрические и электронные системы, Механика и точные измерения. 

При выполнении заданий участникам необходимо было провести диагностику систем и компонентов управления двигателя.  Найти  все  неисправности.  Расшифровать  коды  ошибок.  Устранить неисправности.  Произвести анализ, ремонт, а также необходимые настройки и регулировки. Выполнить диагностирование элементов электрических и  электронных  систем,  определить  неисправности,  устранить  их. Также предлагалось выполнить разборку агрегата, произвести диагностику и необходимые метрологические измерения, определить неисправности и провести дефектовку предложенных компонентов, а также выполнить сборку в правильной последовательности  с  проведением  необходимых  настроек  и  регулировок.  

На выполнение всех заданий отводилось 6 часов.
По итогам предварительных отборочных соревнований явным победителем стал Байкалов Егор. 
Мы поздравляем Егора и желаем ему успехов на отборочных соревнованиях, которые пройдут в ноябре-декабре 2022 года на базе КГБ ПОУ "Техникум горных разработок имени В.П. Астафьева" (п. Ирша).
