· Паспорт безопасности учебного корпуса КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий» Утвержден директором и согласован с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел РФ и территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по вопросам противодействия терроризму и экстремизму 01.10.2019г.
· Паспорт безопасности общежития №1 КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий» Утвержден директором и согласован с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел РФ и территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по вопросам противодействия терроризму и экстремизму 01.10.2019г.
· Паспорт безопасности общежития №2 КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий» Утвержден директором и согласован с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел РФ и территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по вопросам противодействия терроризму и экстремизму 01.10.2019г.
· Паспорт безопасности столовой КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий» Утвержден директором и согласован с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел РФ и территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по вопросам противодействия терроризму и экстремизму 01.10.2019г.
· План взаимодействия КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий» с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации и территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по вопросам противодействия терроризму и экстремизму 23.01.2020г.
· Положение о пропускном и внутриобъектовом режимах в КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий».
Утверждено Приказом директора техникума от 14.02.2017г. № 59
· Положение о Правилах внутреннего распорядка обучающихся и посетителей КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»
Утверждено Приказом директора техникума от 28.11.2018г. № 105-о
· Положение о студенческом общежитии КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»
Утверждено Приказом директора техникума от 18.11.2019г. № 93-о
· Приказ об организации пропускного режима в здание образовательного учреждения.
· Приказ об усилении мер антитеррористической защищенности КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»
· Приказ об организации работы по обеспечению безопасности обучающихся и работников образовательного учреждения защищённости КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»
· Приказ о создании комиссии по обследованию и категорированию объекта (территории)
· Приказ о введении в действие контрольно-пропускной системы «СКУД» на объектах КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»
· Инструкция по организации охраны и осуществлению пропускного и внутриобъектового режима в КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»
· Инструкция о порядке оформления, выдачи и изъятия электронных пропусков, оформлении служебных записок
· Инструкция по действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций на объектах образовательного учреждения и прилегающей к ним территории
· План по обеспечению антитеррористической и пожарной безопасности образовательного учреждения КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»

